Samaunue 10
«'padpuru pyHKITHID



1)JIuneiinble PyHKITAN;
2)Kycouno — muHeitHbIe QYHKIINU;

3)Ipo6HO — TuHeitHbIe QYHKIINU;

4)KBanpatuunble QyHKIINU

5)Tpuronomerpudeckue QyHKIINU;

6)IlorkasaTenmpHasa u JorapudpmMmiecKast
byHKITHN;

7)KoMOmMHUpOBaHHBIE 3aTaHUS
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f(X)= ,20e yucaa a,b,c u d — npouszsonvuvie
cX+d
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1.Ha pucyHke n3o0paxeH rpa@uk QyHKIUM BHUA t(x)= ; :
Haiinure 3nauenue f(10).
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2.Ha pucynke uzoopaxen rpadpuk ¢pyukuun suga f(X) =

K

Haiinute 3Ha4eHue x, mpu koropoM f(x) = 0,2. X+a
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3.Ha pucynke n3o0paxeH rpaduk GyHKIMN BA1A f(x)= _X +b +C

rae uyncia a,b u ¢ — nensle. Haliqure 3HadeHue x, Ipu KOTOPOM

f(x) = - 5.
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4. Ha pucyHke n3o0pakeH rpauk QyHKIWH BA1a f(x)= _X +b +C

re uncia a,b u ¢ — ueinele. Haiiqure f (10).
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5.Ha pucynke uzoopaxen rpadpux dynkumu suga f (X) z@ :
X+C

rrie uucia a,b u ¢ — uensle. Hatigure a.
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6.Ha pucynke uszoopaxen rpapux ¢pyukuuu suga f (X) = :

X+C
rie yncna a,b u ¢ — nenwre. Hatioure b.
VA I| k
| 1 y: + N
| X—m
I k
- | =—+5
________ -
/= 2. (1:;-3
m=3|(2 :n > ( k)
orT?, X y=—
k
3y -3 +5:—3+5(x—2):—3+5x—10:5x@
X—2 X—2 X—2 X—2

b=-13



7.Ha pucyHke n3o00paxeHbl rpa@ukd (GyHKITUNA

f(x):g u g(x)=ax+Db

, IepeceKaromuecs B Toukax A u B.
Haiingure adbcuuccy Touku B
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8.Ha pucyHnke n3o0paxeHsl rpapuku QyHKIMH

f(x)=§ u g(x)=ax+Db

, IepeceKaroImuecs B Toukax A u B.
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Jlnsa pemienns 3aganus 10 «I'paduku QyHKIUN» HYKHO:

1 )Kak BBIISAAT rpadrKU OCHOBHBIX DJIEMEHTAPHBIX (DYHKIIUM;
2)IIpeoOpazoBanue ¢ PopMymoH 1Mo €€ rpadukKy;
3)BHumMarenbHO pabOTaTh C MIEPECCUYCHUSIMHU I'PaPUKOB (PYHKIIHM;

4)Haxox1eHHuEe HEM3BECTHBIX MapaMeTpoB B (PopMyie QyHKIINHU;

Marepuran JaHHOW KOHCYJIBTAIlUM OyJeT BBIJIOKEHA Ha CalTe
«SUrWiki



Cracu00 3a BHUMAaHUE



